

ДО КОНЦА ПОДПИСКИ ОСТАЛОСЬ 6 ДНЕЙ

Пятигорская

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

✓ ТВ-ПРОГРАММА
НА БУДУЩУЮ
НЕДЕЛЮ

стр. 3, 4, 9, 10



ПРАВДА

Плюс
еженедельник
«БИЗНЕС
ПЯТНИЦА»

Четверг, 20 декабря 2007 г.

www.pravda-kmv.ru

Основана в 1937 г.

Возрождена в 1995 г.

№ 145 (6961)

Прокурорский надзор



продуктов питания, — поможет покупателю быть более требовательным. Ведь речь идет ни много ни мало, а о здоровье людей.

Валерий Косых:

— Так, было установлено, что в нарушение закона, гигиенических и ветеринарно-санитарных требований по содержанию и эксплуатации предприятий мясной промышленности идет производство в цехах следующих индивидуальных предпринимателей: А. Григорянца (ул. Московская, 86), А. Шелухина (ул. Ермолова, 4), Ю. Перцева (район Промзоны-2 г. Пятигорска) и Р. Амитова (Черкесское шоссе, 4).

В чем суть нарушений? Всем и без глубоких знаний о тонкостях мясного производства ясно, что раз речь идет о продуктах питания, то правило стерильности является основным для каждого уважающего себя производителя. А уж то, что каждый работник обязан иметь при себе санитарную книжку и периодически проходить медицинский осмотр — вообще аксиома. Без всего этого человек заведомо не имеет права участвовать в технологическом процессе. Однако, как показала проверка в перечисленных случаях, правилам следуют не все. И на этот факт обратил внимание собеседник «Пятигорской правды». Далее Валерий Косых подчеркнул:

С праздником!

ВЫСОКАЯ МИССИЯ

Уважаемые сотрудники органов безопасности!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем работника органов безопасности Российской Федерации!

Служение своему Отечеству — это высокая и почетная миссия. На вас возложена ответственная задача — защита конституционного строя, обеспечение экономической безопасности, выявление, предупреждение и пресечение террористических актов, борьба с преступным бизнесом, защита государственной тайны. Справиться с такой работой могут только профессионалы, искренне преданные интересам своей Родины.

Хочу выразить сердечную признательность всем ветеранам, тем, кто многие годы посвятил службе Отечеству, кто внес неоценимый вклад в дело обеспечения государственной безопасности нашей Родины.

Примите благодарность за ваш вклад в сохранение стабильности и спокойствия в стране и регионе, за верность долгу и личное мужество!

Желаю всем работникам органов безопасности успехов в профессиональной деятельности, доброго здоровья, счастья и благополучия!

Лев ТРАВНЕВ, глава города Пятигорска.

НАРУШИТЕЛЯМ ПОБЛАЖЕК НЕ БУДЕТ

НЕ ТАК ДАВНО Ставрополье лихорадило. Достоянием общественности стала новость о массовом заболевании малышей — воспитанников детских дошкольных учреждений. Как следствие, под пристальный контроль соответствующих органов попали производители молочной продукции. На основании выявленных нарушений принимались решения, виновные понесли справедливое наказание, а эпидситуация в плане заболеваемости кишечными инфекциями в крае постепенно пришла в норму. Проверки велись и в Пятигорске. Здесь пошла дальше: особого внимания со стороны городской прокуратуры «удостоилась» деятельность производителей продукции питания животного происхождения. Работники надзорного органа, совместно со специалистами территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в Ставропольском крае по Пятигорску, задались целью дать однозначный ответ на вопрос: «а все ли мясные продукты, местного происхождения, попадающие на столы жителей и гостей курорта, соответствуют по качеству предъявляемым нормам и санитарно-эпидемиологическим требованиям?». Все ли предприниматели строги в организации процесса переработки и хранения и требовательны к себе и своим работникам в соблюдении необходимых правил? Как оказалось, не все. О выявленных нарушениях рассказывает первый заместитель прокурора города, юрист первого класса Валерий Геннадьевич Косых:

— В ходе проведения прокурорской проверки выявлены четыре индивидуальных предпринимателя, являющиеся собственниками цехов по производству мясных полуфабрикатов и колбасных изделий, осуществляющие предпринимательскую деятельность с игнорированием санитарно-эпидемиологических требований, регламентированных Федеральным законом «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».

Из беседы стало известно, о ком именно идет речь. Надзорные органы, руководствуясь интересами граждан, стоят на страже защиты их прав и потому охотно указывают на виновных, считая, что информированность, в данном случае, в вопросах потребления

— Помимо отмеченных были выявлены и другие нарушения. Например, в одной холодильной камере производственного цеха вместе хранятся как доброкачественные продукты, так и те, срок годности которых истек (то есть уже изъятые из торговой сети) — испорченные или подозрительные по качеству. Сырые продукты и полуфабрикаты содержатся вместе с готовыми, что вообще недопустимо. Технологические процессы организованы в нарушение закона, когда происходит так называемое «пересечение потоков», то есть контакт сырой и готовой продукции.

Вполне логично, что работники надзорного органа не ограничились «устным предупреждением», пожурив нерадивых производителей. В итоге прокурором города на основании ст. 6.3 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации в отношении каждого из четырех индивидуальных предпринимателей были возбуждены административные дела. Первый заместитель прокурора города Валерий Косых в завершение беседы сказал:

— По результатам рассмотрения территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в Ставропольском крае по городу Пятигорску административных дел индивидуальных предпринимателей А. Григорянцу и А. Шелухину назначено наказание в виде штрафов в размере от 500 до 1000 рублей.

Что же касается двух других фигурантов, то в их отношении наказание было более строгим. Административные дела в отношении индивидуальных предпринимателей Ю. Перцева и Р. Амитова рассматривались Пятигорским городским судом. В результате было учтено количество и категории выявленных нарушений, образующих угрозу жизни и здоровью людей, а также возможность возникновения эпидемии, и последовало справедливое решение о приостановке деятельности данных цехов, соответственно на 60 и 90 суток. Срок вполне достаточный для того, чтобы привести производственный процесс в полное соответствие с существующими нормами.

Татьяна МАЛЫШЕВА.

НА СНИМКЕ: Валерий Косых.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Редакционная колонка

НАКАНУНЕ новогодних праздников, наконец, вступили в силу поправки в закон о правах потребителей. И восьми дней не прошло, а продавцы уже взвыли, обвиняя обычных покупателей чуть ли не в «экстремизме». Но революция, так революция! Ранее безропотно мирившиеся с браком и хамством ныне вооружены законом и «очень опасны». Первыми запаниковали реализаторы авто. «Под удар попадут прежде всего дилеры, — жалуется президент Российской ассоциации дилеров Дмитрий Гулин. — Такого жесткого законодательства нет нигде». Вывод: значит, есть чего бояться. Получается, что незакрывающийся бардачок или тот же неработающий прикуриватель — это почти норма? А вот продавцы бытовой и компьютерной техники в большинстве отнеслись к ужесточению правил спокойно и даже считают нововведения справедливыми и назревшими.

Напомним, что представляют из себя, успевшие вызвать столь бурное обсуждение в обществе, поправки. Отныне покупатель имеет право вернуть продавцу технически сложный товар — автомобиль, крупную бытовую технику, компьютер — в течение 15 дней после покупки при обнаружении в нем любых недостатков и получить его полную стоимость или замену. Деньги назад можно будет потребовать и в том случае, если гарантийный ремонт занял больше 45 дней или в течение каждого гарантийного года товар в совокупности ремонтировался более 30 дней. Наконец, введена плата за нарушение срока поставки: теперь она составит 0,5% в день от суммы предоплаты. Кроме того, банки обязаны называть полную сумму выплат по кредиту.

Думается, что ужесточение правил игры, заставит внимательнее относиться к качеству предлагаемых товаров и, как следствие, к простым потребителям. А вот если дело дойдет до суда, гражданин сможет потребовать не только стоимость покупки, но и неустойку в 1% от ее цены за каждый день просрочки со времени предъявления претензии.

Новость в номер

ЗВОНОК ОТ ЖКХ — так решено бороться с неплательщиками за жилищно-коммунальные услуги

«УВАЖАЕМЫЙ АБОНЕНТ, вам необходимо оплатить задолженность за техническое обслуживание и ремонт мест общего пользования. Сумма к оплате оказанных услуг составляет...». Такие звонки начнут регулярно поступать тем жителям многоквартирных домов, кто числится в должниках по оплате жилищных услуг. Дело в том, что с 25 декабря в МУП «Управление жилым фондом» начнет действовать система автодозвона к неплательщикам. Компьютер будет прилежно и четко отслеживать состояние задолженности примерно трех тысяч абонентов. Если случится так, что на другом конце провода не пожелают выслушать напоминание и телефонная трубка в раздражении будет брошена, звонок прозвучит снова. Общаться с компьютером придется до тех пор, пока долг не будет погашен.

Чем вызвано принятие столь необычных мер к должникам? Как пояснил директор МУП «Управление жилым фондом» Алексей Раздобудько, ситуация с платежами населения за содержание и ремонт мест общего пользования в многоквартирных домах весьма серьезна. Сумма долга за 8 месяцев работы муниципального предприятия достигла нескольких миллионов. И это при всем том, что работать начали с «чистого листа». Собственники помещений и наниматели должны понимать, что ремонтные работы в их домах ведутся исключительно за счет собранных с жильцов средств. А неплательщики заведомо перекладывают это бремя на добросовестных, исправно оплачивающих услуги граждан.

Объяснимо недовольство людей по поводу запущенности и крайне неудовлетворительного состояния части многоквартирных домов. Отсутствие капитального ремонта, годами нерешаемые проблемы повлекли за собой вопрос: за что платим? И, как следствие, отказ некоторых жильцов рассчитываться за непредоставляемые услуги. Сейчас ситуация в жилищно-коммунальном комплексе кардинально меняется. Работы в домах ведутся постоянно согласно плану и собранным средствам. На некоторые из них жильцы могут попросту не обращать внимание, так как они производятся в подвальных помещениях

либо на кровле. Кроме того, постоянных расходов требует аварийное обслуживание домов, уборка внутридворовых территорий, освещение мест общего пользования, техническое обслуживание, подготовка к отопительному сезону и многое другое.

Чтобы в полной мере произвести все необходимые мероприятия, МУП «Управление жилым фондом» вынуждено требовать от жителей регулярного внесения платежей. Должникам выставляются искивые требования через судебные органы, рассылаются заказные письма с уведомлением, информация о неплательщиках размещается в печати, а также вывешивается на подъездах. Готовятся судебные иски о выселении недобросовестных жильцов с большой суммой долга с предоставлением жилой площади в общежитиях.

Жильцы должны понимать, что накопление задолженности рано или поздно приведет к плачевным последствиям, т. к. любое обращение в суд влечет дополнительные денежные издержки, кроме того, за каждый день просрочки платежей введена пеня с 15 числа текущего месяца (предприятие продлило нормативный срок на пять дней). МУП «Управление жилым фондом» готово идти навстречу жителям и с учетом веских причин накопления особо крупных задолженностей применять отсрочку для их погашения. Все эти меры уже дали положительный результат — общий процент неплатежей сократился. Однако до оптимистических выводов еще весьма далеко.

Ирина ЗАПАРИВАННАЯ.

Уважаемые жители многоквартирных домов г. Пятигорска!
С 25 декабря 2007 года внедряется система автодозвона к неплательщикам за жилищно-коммунальные услуги.
Просьба оплатить имеющуюся задолженность и не допускать ее возникновения в будущем.
Телефон для справок: 33-46-41.
МУП «Управление жилым фондом».

Администрация города приглашает жителей и отдыхающих Пятигорска 22 декабря 2007 года на праздничную новогоднюю ярмарку, которая проводится в микрорайоне Белая Ромашка по ул. Орджоникидзе в районе трамвайной остановки «Ул. Фучика» на территории дороги, прилегающей к остановкам трамвая от ул. Зорге и ул. Фучика и далее (непроезжая часть дороги).

Время работы ярмарки с 8.00 до 15.00.

Желающим принять участие в ярмарке обращаться в администрацию Пятигорска, каб. № 416, телефон 33-59-28.



ОТДЕЛ ПО ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ администрации города Пятигорска

ИНФОРМИРУЕТ ВСЕХ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЛИЦ, что в каб. № 510 (пл. Ленина, 2, Дом администрации) ФУНКЦИОНИРУЕТ СЕКТОР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ МОЛОДЕЖИ. Ответственный — Кузин Андрей Викторович — специалист первой категории.

Тел. 33-25-33.



ООО «Концерн ГРiС»

**ПРОИЗВОДИТ
И РЕАЛИЗУЕТ**

**высококачественную
продукцию**

по доступным ценам:

**ПРОВОДНИКОВО-КАБЕЛЬНУЮ
ПРОДУКЦИЮ**

(силовые, бытовые кабели);

**МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ
КОНСТРУКЦИИ**

(окна, двери, витражи,

гаражные ворота, роллставни).

**ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ
ДИЛЕРОВ.**

г. Пятигорск, ул. Почтовая, 56, ☎ 33-31-39, 33-28-28.

611/П

Олимпиада

СОСТЯЗАНИЯ УМНЫХ

Что такое школьная олимпиада, наверняка, знает каждый. Конкурс, выявляющий лучшего из лучших по тому или иному предмету, давал массу возможностей победителю — от признания среди одноклассников до поступления без экзаменов в любой вуз. К сожалению, в последние несколько лет это интеллектуальное состязание потеряло былые масштабы. Но талантливых детей меньше не стало. Поэтому недавно совет ректоров вузов России выступил с обращением к научно-педагогическому сообществу о развитии олимпиадного движения в стране, возвращении ему былой славы и полномочий.

Однако в Пятигорском государственном технологическом университете предметные олимпиады проходят уже десять лет. Сейчас в этом направлении объединили свои усилия комитет по социальной политике, науке, образованию и делам молодежи Думы Пятигорска, управление образования городской администрации и технологический. 16 декабря в университете состоялась очередная крупная олимпиада по информатике, истории и дизайну. В ней участвовали учащиеся 9—11 классов школ Кавминвод, Карачаево-Черкесии и Кабардино-Балкарии.

Самые умные, талантливые, гордость школ — так приветствовали собравшихся в конференц-зале главного корпуса ПГТУ участников олимпиады депутат пятигорской городской Думы, председатель комитета по социальной политике, науке, образованию и делам молодежи, доктор исторических наук, ректор ПГТУ Андрей Казначеев и заместитель руководителя управления образования города Марина Тарасенко.

«Сегодня в зале собрался интеллектуальный потенциал нашего региона, — сказал Андрей Викторович. — Вы представляете три важных направления современной жизни. Знание истории важно в любое время — без прошлого, как говорится, нет будущего. Есть такое мнение, что история многому учит, но никого еще ничему не научила. Уверен, что вы своими знаниями будете это опровергать. Дизайн сегодня присутствует во всем и дает возможность чело-



веку выразить себя творчески. Для людей с богатой фантазией и целеустремленностью это направление представляет широкие перспективы. Но и выбравшие информационные технологии не ошиблись. Они быстро развиваются, прочно входят в нашу повседневную жизнь на всех ее уровнях. В нашем вузе представлены все три направления, поэтому мы и проводим олимпиаду именно здесь».

О жизни, практике, спорте и достижениях на трех из восьми факультетов вуза рассказали их представители, студенты Алина Каркачева (факультет дизайна), Виктор Панасий (факультет информационных систем и технологий) и Наталья Маковецкая (факультет истории). Многие школьники, послушавшие рассказы из первых уст и посмотревшие фильм об университете,

зашептались: «Надо сюда поступать, тут интересно».

А заместитель руководителя управления образования, со своей стороны, обратила внимание детворы не только на возможность показать свои знания, но и на необходимость развивать добрососедские отношения: решать проблемы современности проще сообща.

В течение двух часов более ста участников олимпиады решали предложенные им задания. Валерия Коротенко из кисловодского лицея № 8 выбрала историю: «Мне интересно знать и разбираться в том, что было в прошлом, чтобы понимать, что будет дальше. Ну а готовилась я к олимпиаде просто — повторила школьную программу, вспомнила, что читала самостоятельно, что советовали прочесть учителя. В

своих силах уверена — не глупая, по истории в школе мне ставят пятерки и реже четверки. Но все равно переживаю». Волнение ребят было заметно по покрасневшим щекам и горящим глазам, но они быстро собрались и погрузились в предложенные задания.

Историки отвечали на вопросы теста. Составившиеся в знаниях по информатике решали задачи и демонстрировали свои умения в работе с компьютером и Интернетом. А что же делали выбравшие направление дизайна, ведь в школе такой предмет не преподают? Это так, но многие ребята посещают художественную школу, различные творческие кружки, сами что-то мастерят и придумывают. Эти свои достижения они и демонстрировали на олимпиаде. Главное — желание творить, полет фантазии, а в вузе, в дальнейшем, ребенка направят, помогут развиваться. К слову, как сказал Андрей Казначеев, такие мероприятия позволяют не только выявить талантливую молодежь, но и узнать «продвинутость» детворы, чтобы верстать современные программы обучения в вузе.

Оценивали знания учащихся преподаватели технологического, а также других вузов и школ города. Итоги олимпиады будут подведены 26 декабря. Но ее участники с самого начала четко знали две вещи. Первая — удачные выступления, пусть даже не ставшие призовыми, будут внесены в базу данных технологического. И если ребенок захочет поступить в этот вуз, у него будет ряд преимуществ. Вторая — победители в трех номинациях получат действительно ценные и современные подарки — мобильные телефоны.

Поскольку задача у подобных состязаний знатоков только одна — сохранение интеллектуального потенциала и его развитие, то ректор технологического заявил о том, что выдвинет предложение в краевую Думу о законодательном закреплении за победителями городских и краевых олимпиад определенных преференций при поступлении в вузы края. А значит, у многих талантливых и действительно способных детей появится дополнительный шанс поступить в нужное для них высшее учебное заведение.

Светлана ПАВЛЕНКО.

НА СНИМКЕ: участники олимпиады приветствуют ректор ПГТУ Андрей Казначеев и заместитель руководителя управления образования Марина Тарасенко.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Бизнес ПЯТНИЦА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК



ЧЕТВЕРГ

20–26 декабря 2007 г.

www.pravda-kmv.ru

№ 49 (530)

Лидер авторынка

СЧАСТЛИВАЯ «ГАЗЕЛЬ»



4000 автомобилей за год! Свой собственный прошлогодний рекорд продаж побил пятигорский «ТСС Кавказ» (ОАО «АвтоГАЗсервис»): если в 2006-м за 11 месяцев здесь продали 3000 автомобилей, то в этом году на начало декабря – 4000. Трехтысячным был KIA-sportage, четырехтысячным – 13-местный пассажирский микроавтобус ГАЗ-32213. И если в прошлом году покупка стала новогодним подарком только для одной семьи клиентов «ТСС Кавказ», то на этот раз приобретение пассажирского автохозяйства ЗАО ААК «Кавказтранс» – отличный подарок для всех жителей Пятигорска и Предгорного района: ведь новенькая «ГАЗель» уже вышла на маршрут № 110. А чтобы путь от Пятигорска до села Юца не был скучным и однообразным, «ТСС Кавказ» вручил водителю маршрутки магнитолау.

«Вообще, мы уже десять лет сотрудничаем с «ТСС Кавказ», – рассказал первый заместитель генерального директора ЗАО ААК «Кавказтранс» Сергей Швецов, приехавший оформлять документы на микроавтобус. – Сотрудники наших компаний прекрасно знакомы друг с другом, потому что мы здесь частые гости. Нас устраивают услуги, оказываемые «ТСС Кавказ», а фирму, думаю, то, что мы являемся ее постоянными корпоративными клиентами. Помимо автобусов, в своей работе мы активно используем «ГАЗели», за которыми и приезжаем сюда. Сейчас вот присматриваемся к «Богдану». А о том, что наша очередная покупка стала юбилейной для «ТСС Кавказ» и что нам полагаются скидка и подарки, узнали только после оформления всех бумаг. Честно сказать, получился настоящий новогодний сюрприз».

Полной неожиданностью выбор фортуны стал и для самого «ТСС Кавказ». Его генеральный директор Владимир Иванович Ястребов искренне порадовался за коллег: «Приятно, что микроавтобус попал в надежные руки. А значит и роль нашего коллектива выполнена – мы и создавались для того, чтобы удовлетворять потребности пятигорчан, жителей края в обеспечении транспортом, доступным по цене и в плане технического обслуживания».

В «Кавказтранс» считают, что если машина юбилейная, значит, будет счастливая. Безусловно, насколько аварийная предстоит ей жизнь, зависит, в основном, от водителя. И еще – от дорог. «ГАЗель» по своим техническим качествам – хорошая машина, – считает Сергей Швецов, – однако есть над чем работать ее производителям. Помимо создания более комфортных условий для пассажиров, основное требование – прочность, образно говоря, – выносливость, чтобы ездить подольше без поломок по нашим дорогам».

Эти пожелания, действительно, скорее к изготовителям, а вот все, что касается технического обслуживания, то его полностью обеспечивает «ТСС Кавказ» и созданная на его базе современная станция технического обслуживания. Ее открытие, а также организация СпецАвтоцентрГАЗа «ТСС-Кавказ», стали основными достижениями фирмы в уходящем году.

– Созданный, как управляющий сегмент, в конце 2006 года, «ТСС Кавказ» входит в холдинг Юга России, объединяющий «ТСС Кубань», «ТСС Дон», «ТСС Ставрополь», «ТСС Каспий» и «ТСС Нальчик». Наши клиенты – жители Кавминвод и Ставропольского края, 20 процентов от общего объема наших продаж обеспечивают покупатели из Карачаево-Черкессии, Кабардино-Балкарии, Дагестана, Чечни, Ингушетии и Северной Осетии. За почти 15 лет работы наше предприятие добились значительных результатов, – рассказал

генеральный директор фирмы «ТСС Кавказ» Владимир Ястребов. – И накануне Нового года, подводя итоги, могу утверждать, что 2007-й был для нас успешным годом. Создание «ТСС Кавказ» позволило объединить для реализации автомобили таких отечественных брендов, как Горьковский, Волжский, Ульяновский и Ижевский автозаводы, что увеличило объемы продаж. Надеемся, что организованный в этом году СпецАвтоцентрГАЗ «ТСС-Кавказ» поднимет их уровень в будущем. Ведь он призван обеспечить подвижным составом специализированные предприятия коммунальной сферы, газовой отрасли, лесного хозяйства и других, причем не только в нашем крае, но и в близлежащих республиках.

Такие результаты стали возможны благодаря нашим клиентам, ожидания которых в качестве машин и их обслуживании мы не обманули. Особую благодарность выражаю нашим постоянным заказчикам, приобретающим более одного автомобиля в год и не изменяющим нам. В свою очередь, мы, понимая ответственность, стараемся улучшить качество работы – начиная от продажи автомобиля и заканчивая его сервисным обслуживанием. Также в этом году наша фирма ввела универсальные дисконтные карты – белую, серебряную и золотую – как для корпоративных, так и для частных клиентов. При повторном обращении к нам покупатель получает скидку от 3 до 7 процентов, как на автомобиль, так и на его техническое обслуживание.

Поздравляя своих сегодняшних и будущих клиентов с наступающим Новым годом, коллектив «ТСС Кавказ» желает всем безопасности и уверенности на дороге!

Светлана ПАВЛЕНКО.

НА СНИМКЕ: счастливая «ГАЗель» попала в надежные руки.
Фото Александра Мелик-Тангиева.

Регион-пресс

ЦЕНЫ НА ВОДУ НЕ ВЫРАСТУТ

Предложение заморозить рост тарифов на воду для населения до апреля прозвучало 18 декабря на совещании по проблемам водоснабжения Ставропольского края в правительстве Ставрополя. До этого времени на местах необходимо изыскать резервы и пути оптимизации работы водоснабжающих предприятий, составить бизнес-планы их экономической деятельности, проанализировать все слагаемые цен на воду для жителей края с тем, чтобы после апреля наступающего года тарифный скачок не превысил 11,6%, определенных для Ставропольского края федеральным законодательством. Обсуждались и другие вопросы. «Нужна четкая стратегия развития водоснабжения, которая будет иметь инженерное и экономическое обоснование», – констатировал ведущий совещание зампред правительства Марат Арсланов. Он считает необходимым провести конкурсные процедуры на определение организации, способной провести аудит всей системы на текущий момент, и проектировщиков, которые примут участие в разработке обозначенной стратегии.

ЗАДЕРЖАНЫ И ОРГАНИЗАТОР, И ИСПОЛНИТЕЛЬ

«Задержаны организатор и исполнитель подрыва автобуса Пятигорск – Ставрополь на автовокзале города Невинномысска Ставропольского края», – сообщила пресс-секретарь УФСБ по СК Евгения Андросова. Оба – уроженцы и жители Ингушетии. Следствием установлено, что организатор преступления является членом ингушского бандподполья. «Организатор взрыва был опознан ранее задержанным исполнителем преступления», – сообщили в УФСБ. Второй фигурант был задержан в результате оперативно-разыскных мероприятий 17 декабря в Георгиевске.

ВНИМАНИЕ ЮБИЛЯРУ

Сегодня 85-летнюю годовщину отмечает подполковник милиции в отставке Владимир Копыловский. В тот самый момент, когда вы читаете свежий номер «Пятигорской правды», Владимир Илларионович принимает поздравления от нынешнего начальника УВД по Пятигорску, полковника милиции Алексея Попова, выехавшего в поселок Иноземцево, где сейчас проживает юбиляр. Свою судьбу с правоохранительными органами Владимир Копыловский связал еще в далеком 1943 году, и с 1968 года вплоть до увольнения в отставку по выслуге лет работал начальником пятигорской милиции. Награжден медалями «За боевые заслуги», «За безупречную службу» 1 и 2 степени, «За доблестный труд» и нагрудным знаком «Отличник милиции».

ПЕШЕХОДНЫЕ МНОГОБОРЦЫ

В Невинномысске прошел Открытый чемпионат Ставропольского края по пешеходному туристическому многоборью в закрытых помещениях. На технических дистанциях III класса состязались команды из Ставрополя, Пятигорска, Невинномысска и Кировского района. Пятигорск представляли спортсмены Центра детско-юношеского туризма и экскурсий, ставшие призерами на всех дистанциях. В личном зачете среди юношей первое место занял десятиклассник из лицея № 15 Владимир Горелов. Третье место в этой же дисциплине, но уже среди девушек, завоевала Маргарита Дзыбова (10 класс, лицей № 20). А вот в «смешанной связке» Маргарита вместе с Андреем Евтушенко (ПДО ЦДЮТЭ) заняли первое место. В командном зачете к вышеназванным ребятам присоединился Николай Гучаев из лицея № 15, и наша четверка стала третьей. В общем зачете пятигорчане заняли второе место.

Внимание!

599П

Торговый дом «Пятигорск» доводит до сведения всех заинтересованных лиц, что Верхний рынок города Пятигорска работает в понедельник, 31.12.2007 г.

Элитный отдых ➔

ЦЕЛИТЕЛЬНЫЙ ИСТОЧНИК «ПЯТИГОРСКОГО НАРЗАНА»



«Где по кремням Подкумок мчится, Где за Машуком день встает, А за крутым Бешту садится...».
(М. Ю. Лермонтов).

Талантливо воспел когда-то великий поэт уникальную жемчужину в ожерелье курортных городов Кавказских Минеральных Вод — Пятигорск. Наша благодатная земля вдохновляла М. Ю. Лермонтова, оказывая на его творчество животворное влияние. С кочевых кибиток, балаганов и казацких сторожевых пикетов ведет свою родословную прославленный целебно-исчезающий источник курорт Пятигорья. Необыкновенный климат, обладающий лечебными свойствами пейзажа, наполненный ароматом могучих дубов, кленов и смолой пушистых сосен, и живительная влага вернули силы и избавили поэта от многих недугов. Воспетый гением более 200 лет назад наш райский уголок и сегодня возвращает здоровье тысячам людей, избавляя их от страданий.

Здесь у самого подножия Машука, на склоне живописной горы Казачка, вырастает из вечно зеленых волн бушующего океана сосен, словно белый парусник, корпус самого молодого и современного санатория «Пятигорский нарзан».

Эта частная здравница на Пятигорском курорте появилась благодаря титаническим усилиям успешной бизнес-леди Татьяны Чумаковой, сочетающей в себе качества опытного

хозяйственника и энергичного руководителя.

Осенью 2000 года при содействии городских властей, администрации Кавказских Минеральных Вод и краевого правительства взялась эта бесстрашная женщина за восстановление второго корпуса санатория «Ленинские скалы». Прославленная когда-то здравница находилась в таком состоянии, что привести ее в «товарный» вид могла только полная реконструкция. Даже хорошо знавшие Татьяну Арсеньевну близкие друзья не верили, что она с этой задачей справится. Но Татьяну Чумакову трудности никогда не пугали. Ей не первый раз приходилось браться за сложные проекты, и с успехом их реализовывать.

Не прошло и года, как старое здание преобразилось, засверкало изумрудом зеркальных окон, европейским уровнем комфорта уютных холлов и номеров. Затем пополнилось новейшим оборудованием лечебное отделение.

Здравница располагает и собственным буветом минеральной воды № 19, которым можно воспользоваться

прямо в холле, не выходя из здания. Пройдя наравне с лучшими санаториями тщательную проверку лицензирования, корпус нового санатория получил звание «SPA-отель три звезды». Открылся «Пятигорский нарзан» в начале этого года, но уже успел приобрести славу одного из самых комфортабельных санаториев Кавминвод.

Надо признать, дальновидность руководителя Татьяны Арсеньевны очевидна. Место для новой здравницы было не просто выгодным, оно — уникально. Находясь у самого подножия Машука, отдыхающие активно используют так называемые «тропы здоровья» (терренкуры) по живописным лесистым склонам, вдыхая аромат «Лермонтовской эпохи». Большим преимуществом является и то, что рядом с «Пятигорским нарзаном» расположена канатная дорога на гору Машук, откуда можно наслаждаться прекрасным видом Пятигорска, любоваться неповторимыми закатами и радоваться опьяняюще чистому воздуху.

Вообще в Пятигорске и его окрестностях удивительная, сказочная природа.

— Зачем искать рай на земле, когда он рядом? — улыбается генеральный директор нового санатория Татьяна Чумакова. — В Пятигорске — воздух, которым не надышаться. Горы, храня-

комнатные апартаменты, в которых есть все необходимое, чтобы забыть о холодах межсезонья и активном солнце июля.

Для апартаментов предусмотрен свой ресторан и отдельное меню, на-

сейном, финской сауны, VIP-баре или за игрой в бильярд. Своеобразная изюминка санатория — ресторан — уютное местечко для встреч влюбленных пар и семейных обедов с отменной кухней и ежедневной раз-



сыщенные витаминами и минералами.

Значительно укрепят здоровье и придадут энергии лечебно-профилакти-

влекательной программой известных на КМВ певцов и музыкантов и где можно, заказав столик, прекрасно встретить Новый год.

Квалифицированные сотрудники санатория помогут забыть отдыхающим о недугах органов пищеварения, заболеваниях почек, мочеполовой сферы, костно-мышечной, центральной и периферической нервной систем, болезнях органов дыхания. К услугам курортников — традиционные методы лечения и диагностики, а также последние достижения в санаторно-курортном лечении и оздоровлении. Здесь разработаны специальные программы: «Здоровые сосуды — долгая жизнь», «Антистресс», «Женское здоровье», «Здоровый позвоночник — источник долголетия», «Заболевания органов пищеварения», «Легкая походка».

«Пятигорский нарзан» — целебный нарзан... Отдыхающие увозят с собой именно такие ощущения, будто испили они живой воды, и жизнь заиграла новыми яркими красками здоровья и отличного настроения.

Ольга МАРТЫНОВА.

НА СНИМКАХ: служба портье; главный врач санатория, отличник здравоохранения РФ Елена Левченко и главная медсестра высшей категории Ольга Касаткина; в зале ресторана; гостиная 2-комнатного люкса.

Фото Александра МЕЛИК-ТАГИЕВА.

Наш адрес:
357500, Ставропольский край, Пятигорск, гора Казачка, 2, корп. 2, тел. (8793) 39-12-81, 97-31-60, 97-31-64, 97-31-63, e-mail: narzan-kmv@yandex.ru, www.narzan-kmv.ru



щие вечную красоту. Лечебные воды, обновляющие тело. Живописные пейзажи, исцеляющие душу. Целебные грязи, избавляющие от всяких недугов. По нашим аллеям прогуливались А. Пушкин, М. Лермонтов, А. Алябьев и другие известные люди, чьи фамилии можно перечислять очень долго. Все они сходились в одном мнении: «Рай — на Кавказе».

Насладиться отдыхом в «Пятигорском нарзане» можно в любое время года. В корпусе здравницы расположены комфортабельные 1-комнатные 2-местные номера, 2-комнатные люксы и полулюксы, 3-комнатные палаты класса «люкс» и 4-

ческая физкультура, аква-процедуры. Санаторий имеет современное оборудование импортного и отечественного производства. К услугам отдыхающих тренажерный зал, солярий и современный косметический кабинет. Совсем не страшная, а очень приятная SPA-капсула «Гармония». По отзывам отдыхающих, SPA-процедура несет в себе мощный оздоровительный эффект. Влажное тепло оказывает благотворное влияние на кожу и глубоко разогревает мышцы. Такое лечение доставляет настоящее удовольствие, прибавляет сил, снимает синдром хронической усталости, восстанавливает биоритмы и даже помогает избавиться от вездесущей депрессии. Релаксация и снятие стресса, программа снижения веса, вибро-массаж, дитоксикация организма, уход за кожей, озонотерапия — все это предлагает «Пятигорский нарзан».

Для деловых мероприятий здравница предоставляет конференц-зал на 90 мест и VIP-зал, а свободное время можно провести в турецкой бане с бас-



Новый год — это всегда праздник, и особенно радостного волшебства ждут от него дети. Дорогие мамы папы, подарите детям сказку.



Новогоднее шествие ХВОЙНЫХ

От 60 см
до 3 м



Магазин «Свет+»:
Пятигорск, ул. Ермолова, 44,
(8793) 37-99-87.

Впервые в Пятигорске
Новогоднее представление
С 27 декабря по 8 января

ЦИРК-ШАПИТО ТРИУМФ

В ПКиО им. Кирова

Цена билета от 150 рублей. Детям до 3-х лет — БЕСПЛАТНО!

- ☑ Человек-паук
- ☑ Питоны и удавы
- ☑ Восточный йог
- ☑ Жонглеры
- ☑ Умные козы
- ☑ Моцикл
- ☑ Акробаты
- ☑ Вьетнамские поросята
- ☑ Воздушный полет
- ☑ И самые смешные клоуны!

СЕНСАЦИЯ —
АФРИКАНСКИЕ
ЛЬВЫ!!!



Цирк отапливается (+19°)

Большая цирковая программа в двух отделениях. У нас можно не только увидеть шоу-программу, но и полетать на воздушных качелях под куполом цирка, попрыгать на батуте, купить цирковой сувенир, сделать цифровое фото с дрессированными зверями.

Начало представления:

С 27 по 30 декабря начало в 18.00.
Со 2 по 8 января начало в 12.00, 16.00.

Продажа билетов с 25 декабря у цирка.
В программе и графике цирка возможны изменения.

КЕНГУРУ

МАГАЗИН ДЛЯ БУДУЩИХ МАМ И МАЛЫШЕЙ

Большой выбор игрушек
в подарок детям

Поздравляем всех с Новым годом! Счастья и радости в каждый дом!

ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ
КУПОНА
СКИДКА 10%

СКИДКИ

РАСПРОДАЖА



В новом 2008 году рады видеть вас по новому адресу:
м-н Бештау, ул. Адмиральского, 10, тел. 39-38-02.

СЕТЬ ДЕТСКИХ МАГАЗИНОВ

ВОЛШЕБНЫЙ ГОРОД ОБЪЯВЛЯЕТ

ЗИМНИЕ ИГРЫ НАЧИНАЮТСЯ



пр.Мира, 3 Универмаг №1 3 этаж тел. 33-08-96

Где найти ООО «Вера-99»?

Резонанс у читателей газеты вызвал материал «Из старых квартир — в новые дома предлагает переселиться ООО «Вера-99» («БизнесПятница», 13—19 декабря 2007 г., № 48), где речь идет о начале строительства многоквартирного дома на ул. Пушкинской. Жителей заинтересовали преимущества новых квартир, возможность использования энергосберегающих

технологий, комфорт и удобство современной планировки. В связи с многочисленными обращениями граждан предлагаем координаты ООО «Вера-99», по которым можно обратиться по всем интересующим вопросам:

Пятигорск, пр. 40 лет Октября, 58б,
тел. 33-75-77, 34-25-57.

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ НАГРАД

Нанесение логотипа на майки, кружки, ручки, бейсболки...
357820, Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Пушкина, 25А.
Тел. 8(87951)2-94-21, тел/факс 8(87951)2-94-20, 575.П

Народный ликбез

После того, как в нашей газете появилась небольшая информация о переходе на новую оплату городской телефонной связи с 1 февраля 2008 года, в редакцию стали поступать многочисленные звонки с просьбами рассказать об этом подробнее. Во-первых, уточняем, что нововведения затронут исключительно жителей городов (а значит, и пятигорчан) и райцентров края (за исключением Новоалександровска и Курской), абоненты остальных населенных пунктов пока будут платить за пользование стационарным телефоном по прежним правилам. Дело в том, что АТС в сельской местности и упомянутых районных центрах еще «недоотягивают» для работы в новом формате.

Ну, а коль нас с вами реформа касается, то давайте разберемся, «с чем именно едят» новую систему. Одним из предлагаемых на выбор тарифов является «безлимитный» — по сути, это аналог ныне существующей абонплаты. За

ТАРИФ ТВОЕЙ ДУШЕ УГОДНЫЙ?

295 рублей можно, как и ранее, обсудить футбольные матчи или показы мод бесконечно, если, конечно, вы звоните по городскому телефону.

На малоизвестных расчитана повременная система оплаты исходящих звонков. Днем минута разговора будет обходиться в двадцать копеек, ночью — в шестнадцать. При этом владелец телефона не освобожден от единой ежемесячной платы за саму телефонную линию. Она составит 125 руб. для горожан и 115 руб. для селян.

Самый сложный тариф — комбинированный. Он включает сразу несколько составляющих: абонент платит за пользование самой телефонной линией и определенный объем разговоров (горожанам 425 базовых минут обойдутся в 85 руб. в месяц, а селяне за 275 минут заплатят 55 руб.). Для пятигорчан уточняем: за семь часов с копейками душевного общения с такими же жителями курорта вы заплатите 210 рублей. Все соединения сверх плана будут оплачиваться отдельно. А неизрасходованные минуты по окончании месяца будут «сгорать».

Совершенно автономно (по привычной схеме) будут тарифифицироваться

звонки на мобильные, междугородные и международные переговоры, а также Интернет-трафик.

Так что вы выбираете тариф по себе исключительно местного (внутри одного населенного пункта) значения.

Но с выбором определиться необходимо, ведь до 20 января следующего года рукой подать. И потом это число является последним сроком для подачи заявления в любой сервисный центр ОАО «ЮТК». С 1 февраля плата за телефон будет начисляться уже по выбранной вами схеме.

Обратите внимание на главное: заявления должны подать только те, кто оставит свой выбор на комбинированном тарифе или собственно «повременке».

На «безлимитный» абоненты будут переводиться с 1 февраля автоматически, по умолчанию, так что, если вы заведомо согласны платить 295 рублей за право болтать сколько угодно с подружкой и сослуживцами, никуда ходить не надо.

Можно ли перескакивать с одного тарифа на другой? Можно и даже без всякой дополнительной платы, но не чаще одного раза в месяц.

Татьяна МАЛЫШЕВА.

ВАША НЕДВИЖИМОСТЬ

С 20 ноября 2007 года по 16 февраля 2008 года без комиссии за выдачу кредита Звоните прямо сейчас!

Узнайте подробности акции у консультантов компании по телефонам:

8 (87934) 2-14-12,

8 (87922) 6-87-40,

8 (8793) 30-51-73, 33-16-41

А также в офисах нашей компании:

Ессентуки, ул. Пятигорская, 116а,

Минводы, ул. Анджиевского, 122,

Пятигорск, ул. Октябрьская, 5,

Пятигорск, ул. Бунимовича, 7, оф. 8.

Банк Москвы

629/П

Что? Где? Почему?

Удельная стоимость недвижимости с 20 по 26 декабря

Пятигорск — 40,04 тыс. руб./кв. м. Москва — 130–160 тыс. руб./кв. м (вторичный),
Кисловодск — 38,80 тыс. руб./кв. м. Ессентуки — 33,40 тыс. руб./кв. м. 110–140 тыс. руб./кв. м (новостройка).
Железноводск — 33,1 тыс. руб./кв. м. Ставрополь — 35,6 тыс. руб./кв. м.

Данные предоставлены

Международной академией финансовых технологий.

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ

■ 2-комнатную кв. на Б. Ромашке, 5/5-эт. кирп. дома, крыша шатров. (шифер), «брежневка», узаконен. перепланировка, пл. 44/28/6 кв. м, нов. система отопления и сантехника, закрыт. балкон, сейф, дверь, тел., возможно с мебелью и нов. бытов. техникой, в хор. состоянии, цена 1,8 млн. руб., торг. Пятигорск, тел. 32-68-53, после 19.00, (8-962) 450-58-51.

■ 3-комнатную кв., 1/5-эт. дома, в/у, верх г. Лермонтова. Возможен обмен на две 1-комнат. кв., г. Лермонтов, тел. 5-30-25, 5-46-49, (8-962) 430-55-53.

КУПЛЮ

■ 2-комнатную кв. Без посредников. Пятигорск, тел. 33-57-15, с 18.00 до 22.00, (8-928) 316-78-89, с 7.00 до 21.00.

МЕНЯЮ

■ 2-комнатную кв. в п. Иноземцево, 2 эт., комн. разд., в/у, тел. и одну комнату в Пятигорске, 2 эт., пл. 19 кв. м, тел., ч/у, на 2-комнатную кв. в Пятигорске, не выше 3 эт., п. Иноземцево, тел. 5-28-33.

СДАЮ

■ Здание по ул. Леваневского, р-н Верхн. рынка, пл. 100 кв. м, под магазин, аптеку, офис и др. Тел. (8-905) 445-79-17.
■ Дом со всеми уд., вездом, на длительный срок или посуточно. Пятигорск, тел. 33-56-37, (8-905) 443-81-25.

АВТО-МОТО

ПРОДАЮ

■ ВАЗ-2109, 2001 г. в., цв. бурлак, сигнализация, диски, дв. инжекторн., цена 142 тыс. руб. Тел. (8-928) 225-73-12.
■ ГАЗ-301105, 2005 г. в., цв. металл, пробег 12 тыс. км, сигнализация, тонировка, в отл. состоянии, цена 215 тыс. руб. Тел. (8-928) 225-73-12.
■ ВАЗ-2110, 1999 г. в., цв. серебристо-голуб., магнитола, сигнализация, тонировка, мовиль, цена 139 тыс. руб., торг. Тел. (8-928) 34-96-852.
■ Джип NISSAN X TRAIL с ESP, 2000 куб. см, мотор full extra, 2003 г. в., пробег 40 тыс. км, люк с электроприводом, подушки безопасности, ТВ, CD, мини-бар, климат-контроль. Тел. (87937) 4-86-41, (8-918) 784-64-02.
■ ГАЗ-3110 «Волга», 2002 г. в., цв. ярко-белый, в отл. состоянии, срочно, цена 115 тыс. руб. Тел. (8-905) 415-77-47.

■ ВАЗ-21213 «Нива», 2002 г. в., цв. белый, газов. оборудование — Италия, музыка, сигнализация, турецк. стела, срочно, цена 135 тыс. руб. Тел. (8-905) 415-77-47.
■ «Москвич-2140», с докум-ми, нов. двигатель, в хор. состоянии. Пятигорск, тел. 33-79-02.

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ПРОДАЮ

■ Холодильник «Орск-4», цена 950 руб. Пятигорск, тел. 37-97-39.
■ Холодильник «Ока-III», б/у, цена догов. Пятигорск, тел. 37-36-07, (8-961) 447-01-46.

■ Контрольные по высш. матем-ке, информ-ке. Репетиторство по матем-ке. Пятигорск, тел. 37-97-39.

УСЛУГИ

■ Дед Мороз и Снегурочка поздравят вашего ребенка с Новым годом. Пятигорск, тел. 39-48-00, (8-962) 447-10-21, (8-928) 357-85-56.
■ Правов. помощь. Судебн. защита. Взыскание долгов. Помощь при ДТП. Гарантии качества. Пятигорск, тел. 97-45-60, (8-905) 415-39-88.

■ Литературн. и корректорск. правка текстов. Тел. (8-918) 861-30-82, (8-905) 492-21-29.

■ Обивка и ремонт мягк. мебели. Пятигорск, тел. 39-49-09, Ессентуки, тел. (8-87934) 6-70-97, (8-928) 357-32-17.

■ Реставрация старых ванн покрытием спец. эмалью нужного вам цвета на дому у заказчика. Качество и надежность гарантируем. Выезд по КМВ. Тел. (8-928) 34-96-852.

■ Ремонт, подключение стир. машин все марок. Работы по электричеству и сантехнике. Пятигорск, тел. 32-88-95, (8-928) 638-93-15, (8-918) 776-82-05.

■ Выполним крыши, кладку, штукатурку, «шубу», шпаклевку, бетон. стяжку, тротуарн. плитку, обои, кафель, установку сантехники, ремонт крыш и др. работы. Пятигорск, тел. 32-82-28.

■ Сварочн. работы: сейф. двери, решетки, ворота, навесы, лестницы, балконы. Водопровод, канализация, сантехника и др. Пятигорск, тел. 32-88-95, (8-928) 638-93-15, (8-918) 776-82-05.

■ Кафель, гипсокартон, пластик, панели, ламинат, паркет, обои, штукатурка, шпаклевка, кладка, кровля, плотницк. работы. Пятигорск, тел. 32-88-95, (8-928) 638-93-15, (8-918) 776-82-05.

■ Обрезка, валка деревьев. Вывоз. Пятигорск, тел. 32-88-95, (8-928) 638-93-15, (8-918) 776-82-05.

■ Ремонт, изготовление мягк. мебели. Изготовление матрасов, пошив чехлов. Пятигорск, тел. 32-88-95, (8-928) 638-93-15, (8-918) 776-82-05.

■ Срочн. ремонт телевизоров, аудио-видеоаппаратуры, радиотелефонов, установка антенн. Пятигорск, тел. 32-88-95, (8-928) 638-93-15, (8-918) 776-82-05.

■ Сервис столов. фарфоров., на 6 персон, пр-во Германия, цена 3,5 тыс. руб. Тел. (8-928) 632-99-86.

■ Пластиковые карты — изготовление. Тел. 39-33-95, 33-72-60.

■ Высококачественный облицовочный кирпич марки М-200 на поддоне, 15 руб./шт. Тел. (8-862) 421-64-11.

■ 2-конфорочн. газов. плиту нов.; одеяла стеган. шерстян.; коньки для крыши оцинков.; зеркало, разм. 1x0,6 м; комод, б/у; шифоньер 3-створчат., светло-коричн.; велосипеды горн., 2 шт.; тренажер; пальто зимн. нов., разм. 48; дубленку. Пятигорск, тел. 37-63-47.

■ Мягк. уголок новый, цв. бордов., цена 16 тыс. руб. Тел. (8-962) 406-57-75.

■ Подростков. дубленку с капюшоном, цв. темно-зелен., разм. 42–44, в отл. состоянии, цена 3,2 тыс. руб. Тел. (8-928) 317-45-46.

■ Лучшие произведения Б. Акунина, 10 книг, цена 1 тыс. руб. Тел. (8-928) 317-45-46.

■ Кровать железн. для сада (дачи), де-

шево; зимн. пальто, цв. темно-синий, букле, разм. 48–50; полушубок из искусств. меха, цв. бежев., разм. 50. Пятигорск, тел. 33-41-20.

■ Шубку для ребенка 3–4 лет, цена 400 руб.; одежду и обувь детск. и женск., б/у, в отл. состоянии, недорого; дубленку для ребенка 2–3 лет, цена 1 тыс. руб.; стенку мебельн. для школьника, дл. 3,5 м, цв. бежев. + кровать в комплекте, цена 10 тыс. руб.; двери межкомнатн.; патрон на токарн. станок, диам. 160 мм, цена 600 руб. Пятигорск, тел. 31-14-93.

■ Елку искусств., выс. 1,8 м, цена 500 руб. Пятигорск, тел. 32-88-95.

■ Пальму фиников., молод., выс. 1 м, 2 шт., цена 300 руб./шт. Пятигорск, тел. 32-88-95.

■ Диффенбахия, выс. 1 м, цена 300 руб. Пятигорск, тел. 32-53-00.

■ Срочно требуется штукатур-подсобник. Тел. (8-905) 491-65-19.

■ Срочно требуются рабочие для изготовления и сборки мебели. Желательно с опытом работы. Тел. (8-962) 449-04-03.

■ Обеспечим надомн. работой любого желающего! 18 видов. Регулярно нов. предложения. Заработок до 16,5 тыс. руб. Контракт. Материалы почтой. 357538, Пятигорск, а/я 75, Григорьевой. От вас: конв. с о/а. 526/П

■ СРОЧНО требуется штукатур-подсобник. Тел. (8-905) 491-65-19.

■ Срочно требуются рабочие для изготовления и сборки мебели. Желательно с опытом работы. Тел. (8-962) 449-04-03.

■ Обеспечим надомн. работой любого желающего! 18 видов. Регулярно нов. предложения. Заработок до 16,5 тыс. руб. Контракт. Материалы почтой. 357538, Пятигорск, а/я 75, Григорьевой. От вас: конв. с о/а. 526/П

■ СРОЧНО требуется штукатур-подсобник. Тел. (8-905) 491-65-19.

■ Срочно требуются рабочие для изготовления и сборки мебели. Желательно с опытом работы. Тел. (8-962) 449-04-03.

■ Обеспечим надомн. работой любого желающего! 18 видов. Регулярно нов. предложения. Заработок до 16,5 тыс. руб. Контракт. Материалы почтой. 357538, Пятигорск, а/я 75, Григорьевой. От вас: конв. с о/а. 526/П

Деятельность с 1996 года
Агентство оценки и экспертизы собственности «Дисконт»

ОЦЕНКА ВСЕХ ВИДОВ СОБСТВЕННОСТИ

(паев, вкладов, земельных участков)

● для ипотеки, залога

● страхования

● купли-продажи

● налогообложения

● оценки бизнеса

● возмещения ущерба при ДТП и пр.

РФ, 357500, Ставропольский край, Пятигорск, ул. Мира, 40

e-mail: diskont@helios.ru; diskont@net5.ru; www.diskont.ru

Тел.: (8793) 33-48-85, 39-08-02,

тел./факс: (8793) 33-72-92, (87934) 5-18-83.

117/БП

швею; зимн. пальто, цв. темно-синий, букле, разм. 48–50; полушубок из искусств. меха, цв. бежев., разм. 50. Пятигорск, тел. 33-41-20.

■ Шубку для ребенка 3–4 лет, цена 400 руб.; одежду и обувь детск. и женск., б/у, в отл. состоянии, недорого; дубленку для ребенка 2–3 лет, цена 1 тыс. руб.; стенку мебельн. для школьника, дл. 3,5 м, цв. бежев. + кровать в комплекте, цена 10 тыс. руб.; двери межкомнатн.; патрон на токарн. станок, диам. 160 мм, цена 600 руб. Пятигорск, тел. 31-14-93.

■ Елку искусств., выс. 1,8 м, цена 500 руб. Пятигорск, тел. 32-88-95.

■ Пальму фиников., молод., выс. 1 м, 2 шт., цена 300 руб./шт. Пятигорск, тел. 32-88-95.

■ Диффенбахия, выс. 1 м, цена 300 руб. Пятигорск, тел. 32-53-00.

■ Срочно требуется штукатур-подсобник. Тел. (8-905) 491-65-19.

■ Срочно требуются рабочие для изготовления и сборки мебели. Желательно с опытом работы. Тел. (8-962) 449-04-03.

■ Обеспечим надомн. работой любого желающего! 18 видов. Регулярно нов. предложения. Заработок до 16,5 тыс. руб. Контракт. Материалы почтой. 357538, Пятигорск, а/я 75, Григорьевой. От вас: конв. с о/а. 526/П

■ СРОЧНО требуется штукатур-подсобник. Тел. (8-905) 491-65-19.

■ Срочно требуются рабочие для изготовления и сборки мебели. Желательно с опытом работы. Тел. (8-962) 449-04-03.

■ Обеспечим надомн. работой любого желающего! 18 видов. Регулярно нов. предложения. Заработок до 16,5 тыс. руб. Контракт. Материалы почтой. 357538, Пятигорск, а/я 75, Григорьевой. От вас: конв. с о/а. 526/П

■ СРОЧНО требуется штукатур-подсобник. Тел. (8-905) 491-65-19.

■ Срочно требуются рабочие для изготовления и сборки мебели. Желательно с опытом работы. Тел. (8-962) 449-04-03.

■ Обеспечим надомн. работой любого желающего! 18 видов. Регулярно нов. предложения. Заработок до 16,5 тыс. руб. Контракт. Материалы почтой. 357538, Пятигорск, а/я 75, Григорьевой. От вас: конв. с о/а. 526/П

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
357500, Пятигорск, пл. Ленина, 2,
Дом администрации, комн. 601–610.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
рекламная служба
«БизнесПятница» — 33-09-13.

Газета зарегистрирована Управлением по ЮФО Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № 10-3506 от 24.08.2000 г.

Все материалы, публикуемые в газете на правах информационной услуги, помечаются значком ©. Ответственность за их содержание и достоверность сведений в подобных материалах и рекламных объявлениях несут авторы.



...«ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» выходила на протяжении 23 лет. Время было серое, тусклое, страшное, сталинское. Город почти не развивался, лишь несколько жилых зданий построили для партаппарата в 1934 г. при создании Северо-Кавказского края. Ни новых здравниц, ни новых школ, ни кинотеатров! Даже жи-

ВРЕМЯ БЫЛО СЕРОЕ...

(Из работы Л. Н. Польского «Главный проспект» — 1993 г.)

лишнюю проблему пытались решить по старинке: выселить из города «бывших людей», ветхих стариков и старушек, заняв их старые, удобные квартиры. Газета тех лет преимущественно заполнялась письмами и рапортами тов. И. В. Сталину, одами и песнопениями в его адрес. Все шло на одной ноте: «Одобраем!». И тем не менее, содержание газеты представляло важный памятник эпохи. Подшивки в библиотеках не сохранились. Практически их в городе нигде нет! Между тем «Пятигорская правда» благодаря светлому имени гения Лермонтова неизменно представляет огромный интерес. Я пытался сделать роспись газеты за все годы ее издания, в том числе и в Краевой библиотеке, но не оказалось всех нужных комплектов. Институт русской литературы Академии наук СССР издал в 1980 г. капитальный труд О. Миллера «Библиография литературы о М. Ю. Лермонтове (1917—1977)», где приведены 8279 названий разных работ о поэте. Но это

далеко не полный список — особенно много пробелов по «Пятигорской правде», которая О. Миллер не была достаточно просмотрена, что составило ужасный минус всего издания. А между тем в газете появилось множество ценных публикаций по лермонтоведению. Среди них выделяются статьи С. И. Недумова, В. А. Хачикова, Н. В. Капиевой (особенно ценна ее статья «Ресторация»), В. Я. Симанской, О. З. Шапиро и др. — все сотрудники Домика Лермонтова.

В 1957 г. в 50-ю годовщину Октября «Пятигорская правда» опубликовала воспоминания местного революционного деятеля Ф. Пашенко, которые больше нигде не были помещены. В них с позиций того времени рисовались события «сорокинщины», И. Сорокин изображался преступником — убийцей комиссаров, членов ЦИКа Северного Кавказа, незадачливым Бонапартом, левым эсером и пр., забывшая о том, что именно Сорокин подготовил операцию по штурму Ставрополя и разгрому

генерала Мистулова в станице Прохладной, положившему конец «бичераховскому мятежу» на Тереке. В газете также была опубликована к 70-летию Н. Янышевского продиктованная им Е. Б. Польской его подробная биография, появившаяся 19 декабря 1957 г. Она тоже больше нигде не была напечатана. Но редакторы тогда опасались «шевелить» многие вопросы гражданской войны. На протяжении 70 лет некоторые темы считались сугубо запретными.

Слепо следуя всякого рода запретам, сотрудники газеты сами вырыли себе яму и в нее же попали. Сколько их не муштровали, но вся «муштра» не дала прока. Конечно, они все знали, что самой страшной опечаткой тогда считалось проглядеть в газете в слове «Сталинград» букву «Р» и допустить страшнейшую из всех опечатку «Сталингад», но, что возможно были и более изощренные и более ужасные ошибки, они и не подозревали...

К СВЕДЕНИЮ АБОНЕНТОВ – ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ГАЗА (населения частного жилого фонда)

Эксплуатация газового хозяйства предусматривает периодическое техническое обслуживание газового оборудования. Техническое обслуживание внутридомового газового оборудования проводится **один раз в год** в соответствии с «Положением о техническом обслуживании газового оборудования в жилых домах и общественных зданиях», утвержденным Минтопэнерго России 12.05.1994 г., а также согласно «Правилам пользования газом в быту» и «Правилам предоставления коммунальных услуг в Ставропольском крае». Настоящие правила обязательны для всех абонентов – потребителей газа! **Пользование неисправными газовыми приборами ЗАПРЕЩЕНО!**
С 1 января 2008 года изменяется цена на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования.

№ поз.	Наименование газового прибора	Стоимость технического обслуживания в год	Стоимость технического обслуживания в месяц
10.1.1.	Плита газовая ПГ-2.	90.2	7.52
10.1.2.	Плита газовая ПГ-3.	104.8	8.73
10.1.3.	Плита газовая ПГ-4.	119.5	9.96
10.1.11.	Водонагреватель проточный автоматический ВПГ, КГИ.	177.3	14.78
10.1.11.	½ водонагревателя проточного.	88.65	7.39
10.1.19.	Отопительная и отопительно-варочная печь (груба).	169.1	14.09
10.1.13.	Водонагреватель емкостной типа АГВ-80, АГВ-120, АОГВ-4, АОГВ-6, АОГВ-10, котел квартирного отопления.	169.1	14.09
10.1.13.	½ водонагревателя емкостного, котла квартирного отопления.	84.55	7.05
10.1.26.	Калорифер (камин) газовый.	76.3	6.36
10.1.30.	Осмотр дворовых вводов с проверкой отключающих устройств (частный сектор).	70.9	5.91

1. В расценку **включена** и дополнительно **не оплачивается** абонентом стоимость расходных материалов – смазки, мыла, ветоши, шлифовального порошка.

2. В стоимость технического обслуживания заложена стоимость **гарантийного ремонта**, выполняемого в течение 1 года после проведения технического обслуживания газового оборудования (в гарантийный ремонт не включены работы по восстановлению и замене узлов газового оборудования, выполняемые мастерской СДС, а также стоимость этих узлов).

Перечень работ, выполняемых бесплатно в течение 1 года

после проведения технического обслуживания газового оборудования:

1. Смазка запорной арматуры (газовых кранов);
2. Устранение утечек газа;
3. Настройка автоматики безопасности и автоматики терморегулирования;
4. Прочистка радиаторов водонагревателей и горелок отопительных приборов от сажи и грязи.
5. Снятие деталей и запчастей газовых приборов на ремонт или их замену, а также их последующая установка.

612/П

Администрация ОАО «Пятигорскгаз».

Коллектив ОАО «Контур» сердечно поздравляет с юбилеем Зюю Ивановну ГАЕВУЮ!
Уважаемая Зоя Ивановна!
Примите самые искренние пожелания здоровья и благополучия! Пусть Вам всегда улыбается удача, работа доставляет радость, жизнь будет долгой и плодотворной, а близкие Вам люди будут счастливы.

598/П

Филиалу крупной торговой компании требуется Главный бухгалтер в одном лице:

ТРЕБОВАНИЯ:
жен., 25–50 лет, о/р в торговых компаниях (опт, розница) от 3 лет, знание всех участков бух. учета, знание налогообложения.
Внимательность, аккуратность, целеустремленность.
ПК – уверенный пользователь
(1 С: Бухгалтерия, 1 С: Торговля+Склад). Знание ККМ.

УСЛОВИЯ:
Оформление согласно ТК РФ
Место работы – г. Пятигорск, ул. Скачки, Промзона-2.

Резюме отправлять по адресу: resume@lissantdon.ru
Телефон (863) 220-93-96, контактное лицо Анна.

616/П

Зачетную книжку № ОП-052689, выданную Пятигорским государственным технологическим университетом (юридический факультет) на имя Маковой Динары Феликсовны 01.09.2005 г., считать недействительной в связи с утерей.

619/П

В газете «Пятигорская правда» № 137 от 01.12.2007 г. был опубликован список граждан, имеющих задолженность за потребленную тепловую энергию перед ООО «Пятигорсктеплосервис».

В списке указана задолженность Горностаева О. И. в сумме 13781,31 руб. Настоящим уведомляем, что за Горностаевым О. И. указанная задолженность отсутствует и приносим свои извинения за допущенную ошибку.

Администрация ООО «Пятигорсктеплосервис».

608/П

СОДРУЖЕСТВО-КМВ
Ставропольский краевой сельскохозяйственный кредитный потребительский кооператив

ВНИМАНИЕ!
СНИЖЕНИЕ ПРОЦЕНТНЫХ СТАВОК!

ЗАЙМЫ на короткие сроки – под залог автотранспорта или недвижимости. Удобный график погашения.
ЛИЧНЫЕ СБЕРЕЖЕНИЯ ГРАЖДАН с процентной ставкой: 25 – на 1 год, 23 – на 6 м/ц, 20 – на 3 м/ц, 18 – на 1 месяц (ежемесячно).
СТРАХОВАНИЕ ДОГОВОРОВ ЛИЧНЫХ СБЕРЕЖЕНИЙ!
По всем вопросам обращайтесь:
Пятигорск, ул. Университетская, д. 4а (напротив ЕРКЦ). Тел. (8793) 39-33-41.
Кисловодск, ул. Жуковского, д. 146. Тел. (87937) 6-51-11.
Минеральные Воды, ул. Почтовая, 23а. Тел. (87922) 5-84-86.
ЗВОНИТЕ!!!

403/П

Объявляется набор слушателей на курсы
«ВЕДЕНИЕ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА В БЮДЖЕТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ НА ПЛАТФОРМЕ 1С:ПРЕДПРИЯТИЕ 7.7»
с последующей сдачей экзамена «1С:Профессионал»

1С® Трудоустройство на конкурсной основе
Обращаться по адресу: ООО «КомпасПлюс», г. Пятигорск, ул. Московская, 84, каб. 40, тел. (8793) 97-43-72

613/П

ПРОТОКОЛ № 2 от 12 декабря 2007 г. заседания единой комиссии ОГПС-2 МЧС России по СК
Дата, время проведения заседания: 12 декабря 2007 г. 11.00
Место проведения заседания: г. Пятигорск, пр. Калинина, 83, ОГПС-2.
Присутствовали:
Председатель единой комиссии: – С. В. Чмелев
Зам. председателя единой комиссии – Т. Г. Яковенко
Секретарь единой комиссии – И. Ю. Горвая
Члены единой комиссии: – А. Н. Белозеров, Ю. В. Свиридчук
Заказчик: ОГПС-2 МЧС России по СК
Наименование запроса котировок: ремонт пожарной автотехники

Дата начала котировки: 04 декабря 2007 г.
Дата окончания котировки: 11 декабря 2007 г.
Срок выполнения: 4 квартал 2007 г.
Место выполнения: база подрядчика
Цена контракта: 75 196 руб. 11 коп.
Количество поступивших заявок: 1
Заявка подана до окончания срока, указанного в извещении о проведении запроса котировок.
Единой комиссией рассмотрена единственная поступившая заявка от ООО «Кооптранс» по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, ст. Ессентукская, пер. Юцкий, 1.
Председатель единой комиссии: С. В. Чмелев.
Члены единой комиссии: А. Н. Белозеров, Ю. В. Свиридчук, Т. Г. Яковенко, И. Ю. Горвая.

615/П

В преддверии праздника



В ЛЕСУ РОДИЛАСЬ ЕЛОЧКА

ПУШИСТЫЕ снежинки ложатся на плечи прохожих, город украшается яркими гирляндами и игрушками, в воздухе явственно ощущается аромат мандаринов и хвои, и с каждым днем календарь становится все тоньше и тоньше, теряя свои последние листочки, отсчитывая время до наступления любимого праздника детей и взрослых. Новый год приближается, и у него, как и у любого важного события, есть свои неизменные атрибуты: Дед Мороз, Снегурочка, мандарины, хлопушки, салат «Оливье», легендарная «Ирония судьбы...» и, конечно же, зеленая пушистая красавица-елка.

В этом году министерство торговли, стремясь избежать стихийной вырубки новогодних деревьев, ужесточило правила их продажи. Теперь каждый предприниматель, решивший очастить народ самым главным символом наступающего праздника, сможет реализовать свои товары только на строго отведенной ему администрацией города территории. Впрочем, территорию эту он выбирает сам из списка официально разрешенных. Причем и оформление торгового места должно быть соответствующим. Главных требований два: во-первых, елочный базар должен иметь красочную вывеску, эстетически оформленную, а во-вторых, быть огороженным специальным декоративным забором, помощь в изготовлении которого оказывают в МУП «УСБ» г. Пятигорска. Но реализаторы могут ограждения сделать и сами. Поэтому, если торговое место не соответст-

ет этим требованиям, напрашивается вывод о незаконности продажи елочек.

Если говорить целенаправленно о выборе новогоднего хвойного дерева, оказывается, что не только в лесу рождаются елочки. Главные украшения праздника чаще всего привозят из специальных питомников, занимающихся разведением и селекцией подобной растительности. В Пятигорске можно купить елку, выращенную специалистами ЗАО «Совхоз «Декоративные культуры» по цене от ста рублей за погонный метр. Купить лесную красавицу можно будет в питомнике, который находится за городом или в «Садовом центре» на ул. Пестова.

НИКОГО уже не удивили елками и пихтами, привезенными из-за границы. Самым активным поставщиком новогодних деревьев в последние несколько лет является Дания, где их выращивают в специальных питомниках. Крошечные саженцы при правильном и грамотном уходе через три года превращаются в пушистых зеленых красавиц и становятся, что называется, готовыми к употреблению. На парамах деревья доставляют в Калининград, а уже оттуда грузовыми автомобилями развозят по городам и весям нашей необъятной родины. Немудрено поэтому, что подобные елочки в среднем стоят от 3500 до 9000 рублей. Но, как утверждают производители, эти датские конкурентки наших сосенок могут стоять, не осыпаясь, практически целый год. Так что при определенной доле рачительности и наличии места для хранения можно сэкономить на покупке

елки в следующем году. Главное, при ее приобретении не забывайте о том, что у свежей елки ветки эластичные, обломить их нелегко, а у сухой они ломаются с треском.

Ну, а истинных приверженцев организации «Гринпис» не может не порадовать обилие искусственных новогодних деревьев, появившихся в последнее время на российском рынке. Причем, здесь есть, где разгуляться фантазии дизайнеров. Елки поражают разнообразием форм, цветов и конфигураций. По красоте и качеству они уже гораздо лучше, чем их предшественницы десятилетней давности. Современные елки делают из пожароустойчивых материалов, абсолютно безопасных даже для детей. И, если ваше чадо решит попробовать «на зуб» такое красивое зеленое деревце, ничего страшного не произойдет. Кроме того, во мно-

гие изделия вмонтированы специальные светодиодные лампочки. Так что такие экземпляры еще и переливаются всеми цветами радуги, поэтому их можно даже не украшать дополнительно. Конечно, стоят подобные «хвойные» развлечения недешево — порядка от 4000 до 20000 руб. за штуку в зависимости от высоты, материала и производителя. Но не стоит забывать и о том, что такой новогодний символ прослужит вам верой и правдой не один год. Немало сейчас в магазинах и елочных гирлянд, и рождественских венков. Поэтому, если не хотите занимать много места громоздким деревом, можно найти альтернативное решение. А разорившись еще на 3–10 тыс. руб., вы порадуете своих детей, приобретя своего собственного Деда Мороза, хотя и неживого, но способного двигаться, петь и поздравлять с Новым годом.

КЕМ бы мы ни были, какое бы положение в обществе ни занимали и сколько бы нам ни было лет, но каждый год в конце декабря, в преддверии самого любимого праздника, мы достаем с антресолей заветные коробки и начинаем бережно перебирать новогодние елочные игрушки. Не станет исключением и этот Новый год. Несмотря на прихоти «елочной моды», украшать новогоднее дерево можно чем угодно и как угодно. Тенденции в этом году такие же, как и обычно: гирлянды, шарики, фонарики, хлопушки, звезда на верхушке и, конечно, непременно

угощение в виде конфет, сладостей и фруктов для символа наступающего года и ваших собственных детей. Поэтому, если вдруг «вкусные» украшения будут висеть не совсем удачно, ваши младшие домочадцы обязательно дадут вам возможность перенарядить елку пару-тройку раз до праздника.

По утверждению обычных прохожих, опрошенных на улице, несмотря на относительную дороговизну новогодних деревьев, они обязательно постараются купить этот главный символ грядущего праздника. «А как же без елки?», — обычно отвечают люди на вопрос о том, будет ли в их доме на Новый год хвойное деревце. Поэтому, уважаемые читатели, мы желаем вам удачи в выборе елки и отличного предпраздничного настроения!

Анна ЛОГВИНА.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

О погоде	
20 декабря. Температура, 3 ч. —4°C, 15 ч. —2°C, атмосферное давление 714 мм рт. ст., направление ветра Зап., скорость ветра 4 м/с.	15 ч. 0°C, атмосферное давление 722 мм рт. ст., направление ветра С-З, скорость ветра 2 м/с.
21 декабря. Температура, 3 ч. 0°C, 15 ч. 0°C, предположительно снег, атмосферное давление 713 мм рт. ст., направление ветра С-З, скорость ветра 4 м/с.	24 декабря. Температура, 3 ч. —6°C, 15 ч. —1°C, атмосферное давление 721 мм рт. ст., направление ветра Вст., скорость ветра 2 м/с.
22 декабря. Температура, 3 ч. —3°C, 15 ч. —1°C, атмосферное давление 719 мм рт. ст., направление ветра С-З, скорость ветра 4 м/с.	25 декабря. Температура, 3 ч. —6°C, 15 ч. —2°C, атмосферное давление 718 мм рт. ст., направление ветра Вст., скорость ветра 4 м/с.
23 декабря. Температура, 3 ч. —2°C,	26 декабря. Температура, 3 ч. —7°C, 15 ч. —2°C, атмосферное давление 717 мм рт. ст., направление ветра Ю-З, скорость ветра 2 м/с.

**ПРОСТРАНСТВО —
для НОВОГО КАЧЕСТВА ЖИЗНИ**

ИПОТЕЧНЫЙ КРЕДИТ

Жить лучше — вот к чему мы все стремимся. МДМ-Банк предлагает выгодные условия кредитования для нового качества вашей жизни. Удобство выдачи кредитов и широкий выбор кредитных программ поможет вам при приобретении жилья — как в новостройках, так и на вторичном рынке.

ОАО «МДМ-Банк»
Пятигорск, ул. Октябрьская, д.46
тел. (8793) 33-60-61

www.mdmbank.ru
8 800 333 95 00
Звонки по России бесплатны